

新赛制 新看点 新挑战 中超公布复赛赛程 112场精彩对决在即

7月13日,中国足协公布2020中国平安中超联赛第一阶段完整赛程。7月25日,中超联赛将在大连、苏州两大赛区打响。与往年不同,今年两大赛区均举办开幕式。大连赛区揭幕战由卫冕冠军广州恒大淘宝对阵上海绿地申花,苏州赛区揭幕战由武汉卓尔迎战青岛黄海青港。受疫情影响,联赛首次采取分组赛会制,新赛制下有什么新看点和新挑战?

分组赛会制是科学选择

为了准备中超复赛,中国足协竞赛部制订了多套赛制赛程方案,均把防疫工作摆在第一位。在赛制赛程制订上,最难把握的就是时间节点,只有根据疫情防控进展程度才能确定赛制安排,最终各方均认为分组赛会制是科学、合理的选择。

中超复赛要考虑很多与之相关的足球赛事,包括2022年世界杯预选赛亚洲区40强赛、2020年亚冠联赛,既要让中超尽可能保持更多比赛以达到球迷观赛需求、有一个让各球队都能接受的赛制,同时还要为世预赛、亚冠留出相应备战与比赛时间,这意味着原有的主客场双循环赛制已无法进行。

在此情况下,将中超16支球队分成两个小组,第一阶段每个小组进行赛会制双循环比赛,可以在最大程度上兼顾防疫要求、球迷观赛需求和比赛公平性。

同时满足防疫与竞赛、训练对赛地要求很高,最终确定大连、苏州两大赛区,与当地政府的大力支持密不可分。

赛程需动态调整

赛程编排除了考虑中超开赛时间外,还要结合国际足联、亚足联的赛事计划,包括中超各队外援、外教归来情况进行动态修改。这也是现在只能确定第一阶段赛制赛程的原因。第二阶段赛事安排还要根据届时的防疫要求和国际足联、亚足联相关赛事是否发生变化而定。

在第一阶段赛程安排中,第14轮具体开赛时间暂未确定,主要考虑最后一轮的比赛结果可能影响两个小组的排名,关系到各队在第二阶段的分组。如果出现上述情况,两小组的第14轮比赛有可能同时开赛。

看点多

在确定第一阶段采取分组赛会制后,中国足协竞赛部以去年联赛各队排名为依据,按照蛇形对阵进行分组。两大赛区各有什么看点?

在A组的大连赛区,广州恒大淘宝、广州富力、深圳佳兆业三支球队将上演“广东德比”,前三轮就会形成三支球队的小循环比赛。比如第一轮深圳佳兆业遭遇广州富力,第二轮广州富力对阵广州恒大淘宝,第三轮就是深圳佳兆业过招广州恒大淘宝,这无疑将会让广东球迷大呼过瘾。

而在苏州赛区,既有首轮河北华夏幸福与石家庄永昌的“河北德比”,又有第二

轮石家庄永昌与青岛黄海青港的升班马对话,如果按照常规的蛇形对阵,两支升班马无法分到同一小组,但由于深圳佳兆业递补升超,让青岛黄海青港与石家庄永昌在第一阶段就相遇,双方的直接对决将预示谁的中超一年级之路走得更稳。

赛程安排尽可能做到每一轮都有焦点赛事,每一轮赛事前后都会有让球迷津津乐道的话题。此外,今年的疫情对于所有球队备战都造成很大影响,可能比赛开始后,每支球队的状态与表现或与以往有所不同,由此带来冷门。

两个开幕式的意义

与以往不同,今年的联赛将在两个赛区都举办简短的开幕式。

在大连赛区,广州恒大淘宝与上海绿地申花将于7月25日18:15在大连体育中心体育场拉开中超序幕。在苏州赛区,武汉卓尔与青岛黄海青港将于7月25日20:30在苏州奥林匹克体育中心参加揭幕战。

在两个赛区举办开幕式也是为了满足球迷观赛需求。广州恒大淘宝作为中超卫冕冠军,把他们的第一轮比赛安排为大连赛区第一场比赛合情合理。而在苏州赛区,由武汉卓尔参加揭幕战则可以说是众望所归。

武汉卓尔今年面临的困难比其他中超球队都要大。武汉人民抗击疫情的最终胜利对全国复工复产有着积极、重大意义。因此,把武汉卓尔的第一轮比赛作为苏州赛区揭幕战可谓众望所归。

较量,不止于场上

前所未有的分组赛制、密集赛事给每支球队带来的困难都是相同的,挑战是全新的。这个时候比拼的绝不仅仅是球队实力,还包括从人员厚度到轮换调整,从训练备战到临场应变,从后勤保障到心理调节,每一个环节都有可能决定一场比赛的成败。

比赛从来都不仅仅在球员与教练员之间展开,对于球队工作人员来说,过去可能有一周的时间为一场比赛做准备,可能是在自己熟悉的主场做准备,而现在时间更加紧张、工作环境也并不熟悉,这时候就将考验一家俱乐部的综合实力。谁的保障更加完善,也许都能够通过训练与比赛,甚至可以从球员们的心态、神情上体现出来。多家俱乐部派出大量工作人员前往赛区,对做好保障工作的重视可见一斑。未来两个多月对于他们来说,场外的较量同样重要与关键。

恒大主帅卡纳瓦罗就说,中超大部分球员从去年12月到现在都没有踢正式比赛,有的球队外援还在隔离,有的球队甚至缺少主教练或者刚回来不久,这一系列问题让每个球队都要面对非常多困难。他还表示,每4-5天完成一场比赛,重要的不是训练而是康复。

新华社记者公兵 郑道锦 吴书光

柳云龙主演谍战剧《胜算》 献礼反法西斯战争胜利75周年

新华社北京电 在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际,根据史实改编的40集谍战剧《胜算》将于16日开播。该剧讲述潜伏在日伪警察局的中共地下党员唐飞联合苏共情报人员刺杀日本特工头目,执行苏军远东情报局“穆丹乌拉”计划的故事,由柳云龙、苏青、梁冠华、李立群、钱波等主演。

导演殷飞13日在京介绍,《胜算》将抗战故事背景从中国延伸至苏联远东战场,结合苏联红军与日本关东军的矛盾冲突,突出表现我党情报工作人员在复杂环境中,凭借过硬的斗争本领、忠勇顽强的大无畏精神、敢于牺牲直面困境的坚定信仰,为世界反法西斯战争胜利作出的重大贡献。

“故事没有局限在简单的对抗层面,

而是我党的高级情报人员和苏军的地下党共同破坏了侵略分子的阴谋,这种合作对敌的叙事是有国际化视野的。”殷飞说,在人物塑造方面,无论是主角唐飞(柳云龙饰)略显笨拙的结巴还是警察厅厅长方世宝(李立群饰)幽默圆滑的调侃都略带喜感,让剧作整体充满普通人的真气。

白瀛

“近视加老花”可手术“摘镜”

新华社北京电 日常戴一副眼镜、近距离阅读时又要换一副,频繁摘换眼镜让“近视加老花”患者不胜其扰却又无可奈何。专家表示,其实,老花眼也可以通过摘镜手术进行矫正。

老花眼又称老视,是一种生理现象。随着年龄增长,眼球晶状体逐渐硬化、增厚,而且眼部肌肉的调节能力也随之减退,导致变焦能力降低,因此看近距离的物件就会变得模糊不清。由于认知缺失,国内上亿老花患者数量和矫正数量严重不对等。

“与近视或白内障不同,老花眼患者通常不会主动就医,进行专业的眼科检查,普遍选择不佩戴或随意佩戴老花镜,如不经检查验光就自行购买老花成镜。”中国医师协会眼科医师分会屈光手术专委会副主任委员、中南大学爱尔眼科学院博士生导师王铮教授说,错误的应对方式将使眼睛长期处于疲劳状态。

老花的手术矫正被眼科界认为是最难攻克的问题之一。“现阶段开展的晶状体置换手术,不仅可以帮助患者一次矫正近视、远视、散光、老花,还可以避免白内障的发生。”中国医师协会常务委员、爱尔眼科医院集团张劲松教授说,因为白内障的成因便是晶状体浑浊,手术将自然晶状体置换成人工晶体,白内障也不会再形成。



美国圣迭戈海军基地发生火灾 致21人受伤

7月12日,美国加利福尼亚州圣迭戈海军基地起火冒出浓烟。

停泊在加利福尼亚州圣迭戈海军基地的一艘美军两栖攻击舰12日发生火灾,造成包括17名海军士兵在内的21人受伤。

新华社/美联

诚信婚介
推荐榜

牵手
特点

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵手是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医
生、教师、私企老板等众多
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介
诚实守信
无婚托中介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付中介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85555683 1599647877 微信号:1599647877
男 32岁 1.78 未婚 白领 有婚房 车 帅气
男 32岁 1.78 独身 经理 有车房 人品好
男 55岁 1.68 丧偶 正处对象 有车房 富在深山
女 32岁 1.61 离异 事业单位 有车房 漂亮
女 32岁 1.63 离异 自己私营 有车房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离异 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家 13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

补运中心
祖家教起名风水改名知识产权专利依据相关
经开运文献免咨询荣获多次文明
诚信单位参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚烟小人干扰等恐惧成功运搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...